
INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  
 

Poniedziałek 06.04.2026 Poniedziałek w oktawie Wielkanocy 

800 za Parafię   

1000 w int. ojca Szczepana Praśkiewicza o zdrowie, błog. Boże i opiekę Matki Bożej 

1200  O zdrowie, Boże błog. i opiekę Matki Bożej w 40 r. ur. dla Kamila i Justyny z int. dzieci 

1600  + Kazimierę, Józefa Prokopów (r.śm.) 

Wtorek 07.04.2026 Wtorek w oktawie Wielkanocy 

1800 + Cecylię, Władysława Korbanów, Waldemara Bieleckiego, Leszka Dziewięckiego 

1830 + Mariannę Siudę od córki Agnieszki, zięcia Bartka z wnukami 

Środa 08.04.2026 Środa w oktawie Wielkanocy 

1800  1) + Stefanię Bedlę od rodz. Tetelewskich 2) + Stanisława, Czesławę Machulskich, 

Zygmunta, Pelagię Kowalskich, Michała Dziewięckiego 3) + Mariannę Siudę od szwagierki 

Danuty z rodz. 4) + Mariannę i Augustyna Stachurów 5) + Danutę Woźnak od brata  

6) + Danutę Woźniak od r. Brzozów 7) + Agnieszkę Kochel od Stowarzyszenia Przyjaciół 

Brzezin 

1900  Msza Święta 

Czwartek 09.04.2026 Czwartek w oktawie Wielkanocy 

1800 Mariannę Siudę od Malickich z Brzezin 

1830 Msza Święta 

Piątek 10.04.2026 Piątek w oktawie Wielkanocy 

1800  W 18 rocz. ur. Oskara Tkacza o zdrowie, Boże błog., opiekę Matki Bożej i potrzebne 

łaski 

1830 Msza Święta 

Sobota 11.04.2026 Sobota w oktawie Wielkanocy – REL. ŚW. GEMMY 

1800 W 40 r. ślubu Marii i Henryka o Boże błog., opiekę Matki Bożej z int. dzieci z rodzinami 

1830 Msza Święta 

Niedziela 12.04.2026 Niedziela Miłosierdzia Bożego 
800 + Stefanię Łobodę, Mieczysława Lużyńskiego (r.śm.) 

1000  O zdrowie, Boże błog. i opiekę Matki Bożej w 40 r. ur. dla Macieja 

1200  1) Chrzty: Antoni Mazur  

        2) Dariusza Kowalskiego (3 r. śm.) 

1600 + Stanisława (r.śm.), Genowefę (r.śm.) Pietrzczyków 

  

 

 

Parafia pw. Wszystkich Świętych 

Brzeziny ul. Chęcińska 312, 26-026 Morawica 

parafia.brzeziny.org.pl    e-mail: parafia.brzeziny@gmail.com   tel. 41 311 42 59 

Numer konta: Bank Spółdzielczy w Kielcach Oddział w Morawicy 
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Zmartwychwstanie Pańskie 
5 kwietnia 2026 r. Nr 19 (906) 

 

 

 

 
Słowo Boże na dziś… 
Czytania:     Dz 10, 34a. 37-43   /    Kol 3, 1-4   Ewangelia:  J 20, 1-9 
Pierwszego dnia po szabacie, wczesnym rankiem, gdy jeszcze było ciemno, Maria Magdalena 
udała się do grobu i zobaczyła kamień odsunięty od grobu. Pobiegła więc i przybyła do Szy-
mona Piotra i do drugiego ucznia, którego Jezus miłował, i rzekła do nich: „Zabrano Pana  
z grobu i nie wiemy, gdzie Go położono”. Wyszedł więc Piotr i ów drugi uczeń i szli do grobu. 
Biegli oni obydwaj razem, lecz ów drugi uczeń wyprzedził Piotra i przybył pierwszy do grobu. 
A kiedy się nachylił, zobaczył leżące płótna, jednakże nie wszedł do środka. Nadszedł potem 
także Szymon Piotr, idący za nim. Wszedł on do wnętrza grobu i ujrzał leżące płótna oraz 
chustę, która była na Jego głowie, leżącą nie razem z płótnami, ale oddzielnie zwiniętą na 
jednym miejscu. Wtedy wszedł do wnętrza także i ów drugi uczeń, który przybył pierwszy do 
grobu. Ujrzał i uwierzył. Dotąd bowiem nie rozumieli jeszcze Pisma, które mówi, że On ma 
powstać z martwych. 

Trzeciego dnia Zmartwychwstał! 
 

 

Extra… 
× 05.04.1989 – Podpisano porozumienie Okrągłego Stołu. 
× 06.04.1646 – Poświęcono kościół Świętej Trójcy w Kielcach. 
 

 



 

Ogłoszenia parafialne… 
▪ CHRYSTUS ZMARTWYCHWSTAŁ! PRAWDZIWIE ZMARTWYCHWSTAŁ! 
▪ W miniony wtorek zmarła + Agnieszka Kochel z Brzezin. Jej pogrzeb odbędzie się we wtorek 
7 kwietnia o godz. 14 00. Módlmy się za zmarłą: „Wieczny odpoczynek….” 
▪ Dzisiaj Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego. Św. Paweł podkreśla, że zmartwychwstanie 
Chrystusa to nie tylko wydarzenie historyczne, ale klucz do zbawienia – bez niego wiara jest 
bezcelowa, nauczanie fałszywe, a człowiek pozostaje w grzechach bez nadziei na życie 
wieczne (1 Kor. 15,14). Rezurekcja z procesją tradycyjnie o godz. 6.00, a kolejne Msze św. 
jak w każdą niedzielę. W tym roku Uroczystość Zmartwychwstania wypada w 1 niedzielę mie-
siąca. Zelatorów proszę o dokonanie zmiany Tajemnic Różańcowych. Wyjątkowo nie odbę-
dzie się dzisiaj spotkanie. Intencja Różańcowa na kwiecień: „Módlmy się za kapłanów prze-
żywających kryzys w swoim powołaniu, aby znaleźli towarzyszenie duchowe, którego potrze-
bują i aby wspólnoty wspierały ich w duchu zrozumienia i modlitwy”. 
▪ Jutro przypada Poniedziałek w Oktawie Wielkanocy. Porządek Mszy św. jak w niedzielę. 
Zbierana taca przeznaczona na Katolicki Uniwersytet Lubelski. 
▪ Spotkanie kandydatów do bierzmowania we wtorek o godz. 16 30 w kościele. 
▪ Spowiedź dla bierzmowanych, rodziców, świadków i chrzestnych w piątek od godz. 17 00. 
▪ Sprzątania kościoła i terenu wokół kościoła w sobotę od godz. 8.00. Zapraszamy rodziców 
i kandydatów do bierzmowania. 
▪ W sobotę Msze Św. z relikwiami św. Gemmy Galgani. 
▪ Bierzmowanie będzie miało miejsce 13 kwietnia o godz. 17.00, którego udzieli ks. Abp Ta-
deusz Wojda. 
▪ Kolejne 7 dni po Niedzieli Zmartwychwstania noszą nazwę Oktawy Wielkanocy. Te 8 dni 
traktujemy jak jedną uroczystość, dlatego w najbliższy piątek nie obowiązuje wstrzemięźli-
wość od pokarmów mięsnych. 
▪ Od najbliższego piątku będziemy modlić się Nowenną do bł. Męczennic Warmińskich Sióstr 
Katarzynek ofiar Armii Czerwonej. 
▪ Rodziców i chrzestnych zapraszam na spotkanie w sobotę o godz. 19 00. 
▪ W przyszłą niedzielę obchodzimy Uroczystość Miłosierdzia Bożego. Od piątku modlimy się 
w kościele Nowenną do Bożego Miłos. Zachęcamy do odmawiania Koronki w rodzinach. 
▪  Serdecznie dziękuję wszystkim, którzy aktywnie włączyli się w przygotowanie Grobu Pań-
skiego i Ciemnicy. Grób Boży w naszym kościele jak w soczewce ukazuje sytuacje walki zła 
z dobrem, której apogeum stanowi wojna burząca pokój, który przynosi Zmartwychwstały 
Chrystus.  Dziękuję za czuwanie przy Ciemnicy i przy Grobie Bożym, za obecność i uczest-
nictwo w liturgii Triduum Paschalnego. Dziękuję strażakom za uczestniczenie w umyciu nóg 
i za trzymanie warty przy Grobie Bożym i podczas Rezurekcji. 
▪ Dziękuję za wywiezienie pozostałości organicznych z cmentarza. 
▪ Dziękuję za ofiary złożone w Wielki Piątek podczas ucałowania krzyża, przeznaczone na 
utrzymanie bazyliki Grobu Bożego w Jerozolimie. Zostało zebrane 2 600 zł. Bóg zapłać. 
▪ Dziękuję osobom za posprzątanie kościoła na święta: Engel Barbara, Tkacz Barbara, Zyga-
dło Barbara, Domagała Renata, Kożuchowska Anna. W przyszłym tygodniu za czystość od-
powiedzialni są bierzmowani i ich rodziny. 
▪ Wszystkim parafianom i gościom pragnę złożyć serdeczne życzenia, by ZMARTWYCH-
WSTAŁY PAN nieustannie królował w waszych sercach i błogosławił wszystkim planom  
i przedsięwzięciom. 

Nowenna do bł. Męczennic Warmińskich 
Boże, Ty w swojej nieskończonej mądrości powołałeś błogosławione Siostry Katarzynki Mę-
czennice Warmińskie do wiernego naśladowania Twojego Syna, aż do przelania krwi. Proszę 
Cię, przez ich wstawiennictwo, o łaskę..., o którą z ufnością Cię błagam. Udziel mi odwagi  
w wyznawaniu wiary, wierności w trudnych chwilach oraz ducha służby, jakim one płonęły, 
opiekując się chorymi i opuszczonymi. Niech przykład ich niezłomnego życia umacnia mnie 
na drodze do świętości. Przez Chrystusa Pana naszego. Amen. 

Boży człowiek… - Święty Wilhelm z Paryża (6 kwietnia) 
 Wilhelm (znany także jako Wilhelm z Eskil lub Wilhelm z Ebbelholt) 
urodził się ok. 1122/1123 r. w Paryżu lub Compiègne we Francji,  
w rodzinie szlacheckiej. Wychował go wuj, Hugo, czterdziesty drugi 
opat Saint-Germain-des-Prés w Paryżu. Po otrzymaniu święceń 
subdiakonatu, Wilhelm został kanonikiem kościoła Sainte-Ge-
nevieve-du-Mont. Jego przykładne życie nie podobało się innym ka-
nonikom; próbowali za wszelką cenę pozbyć się go ze swego grona. 
Przyjąwszy święcenia diakonatu, Wilhelm został skierowany do ma-
łego klasztoru Epinay poza Paryżem. Szczęśliwie jednak w 1148 r. 
papież Eugeniusz III odwiedził Paryż i rozwiązał dotychczasową 
wspólnotę kanoników. Na ich miejsce sprowadził kanoników regular-

nych z paryskiego klasztoru św. Wiktora, którego przeor, Odon, został opatem św. Genowefy. 
Wkrótce także Wilhelm powrócił do tej wspólnoty, zostając jej subprzeorem. Okazał się bar-
dzo gorliwym w życiu duchowym. Sława Wilhelma dotarła do uszu biskupa Absaloma z Ro-
skilde w Danii. W 1161 r. wysłał on do Wilhelma poselstwo z zaproszeniem do podjęcia trudu 
reformy klasztoru św. Tomasza w Eskilsø w jego diecezji. Wilhelm przystał na tę propozycję. 
Został opatem tego klasztoru. Pomimo trudności wynikających z biedy i oporu dotychczaso-
wych członków wspólnoty, zdołał zreformować klasztor i przywrócić w nim regułę św. Augu-
styna. W 1178 r. przeniósł go do Æbelholt (dziś w okolicy Hillerød są ruiny tego klasztoru). 
Wilhelm uświęcił się poprzez życie modlitwy i surowe umartwienia, które towarzyszyły cier-
pieniu wynikającemu z surowego klimatu i ubóstwa. Nosił włosienicę, spał na gołej ziemi  
i codziennie pościł. Ilekroć zbliżał się do ołtarza, zalewał się łzami, ofiarując siebie Bogu  
w duchu adoracji. Około 1194 r. Wilhelm udał się do Rzymu w imieniu Ingelburgi, siostry króla 
Danii, która została oddalona przez swojego męża, króla francuskiego Filipa Augusta. Po po-
wrocie do Eskilsø zmarł w Niedzielę Wielkanocną, 6 kwietnia 1203 r. 

Zamyśl się… 
„Jestem roztropniejszy od wszystkich, 
którzy mnie uczą, bo rozmyślam o 
Twoich napomnieniach.” /Ps 119,99/ 

Uśmiech… 
- Dziś opowiem wam, jak powstał pierwszy człowiek 
– zapowiada ksiądz na religii. - My byśmy woleli po-
słuchać, jak powstał trzeci – odpowiada klasa. 

Coś dla ducha… 
„Oblicze Jezusa” 

Pewnego dnia, na Sycylii, mnich Epifaniusz odkrył w sobie dar Pana: potrafił malować piękne 
ikony. Zapragnął namalować jedną, która stałaby się arcydziełem: zapragnął namalować ob-
licze Chrystusa. Gdzie znaleźć odpowiedniego modela, zdolnego wyrazić równocześnie cier-
pienia i radość, śmierć i zmartwychwstanie, boskość i człowieczeństwo? 
Epifaniusz nie mógł zaznać już spokoju. Wyruszył w podróż, przemierzył Europę, obserwując 
każdą twarz. Niestety, nie istniało oblicze mogące przedstawiać Chrystusa. Pewnego wie-
czoru zasnął powtarzając słowa psalmu: «Twego oblicza szukam Panie. Nie ukrywaj przede 
mną Twego oblicza.». 
Miał sen: anioł prowadził go do spotykanych osób i wskazywał na jeden szczegół, który czynił 
tę twarz podobną do Chrystusowej; radość młodej żony, niewinność dziecka, siłę wieśniaka, 
cierpienie chorego, strach skazańca, dobroć matki, przestrach sieroty, surowość sędziego, 
wesołość kuglarza, miłosierdzie spowiednika, zabandażowane oblicze trędowatego. Epifa-
niusz powrócił do swego klasztoru i wziął się o pracy. 
Po roku ikona przedstawiająca Chrystusa była gotowa. Pokazał ją opatowi i współbraciom, 
którzy zdumieli się i rzucili się na kolana. Oblicze Chrystusa było cudowne, wzruszające, sta-
wiające pytania. 
Na próżno pytano Epifaniusza, kto posłużył ma za modela. 
Nie szukaj Chrystusa w obliczu jednego człowieka, ale w każdym człowieku szukaj fragmentu 
oblicza Chrystusowego.                                                                                     /Bruno Ferrero/ 

 


